## Русская Православная Церковь Царской Империи

Священники из секты массового предательства.

**Автор проповеди:** митрополит Варсонофий; **Озвучивает:** митр. Варсонофий **Автор видео:** р.Б. Анна (Боголюбово). Дата 18.09.25г.

Христос Воскресе, братья и сестры! Господи, благослови!

Молитвами Святых Отец наших и Державного Владыки нашего, Господи Иисусе Христе, Боже наш, помилуй нас! Аминь.

Каждый человек, верующий в Господа нашего Иисуса Христа и Святую Троицу, воспринимает Церковь как самое святое место, где он может соединиться с Богом и обратиться к Нему. И становится грустно, что когда людей пытаешься привести в сознание и вразумить их, что нынешние служители имеют только вид служителей Церкви, а на самом деле являются богоубийцами и дьяволопоклонниками.

По учению Матери Церкви Православной, если священство впадает в ересь, то этим самым они хулят Бога и поклоняются дьяволу. Это многократно хуже того, если какой-то человек занимается чародейством. А соединение священства с иудеями в молитве — это тысячекратно ужаснее и даже не идет в сравнение с колдовством, потому что священник имеет доступ к Святому Телу Христову. И когда в таком состоянии так называемый священник из МП служит Божественную Литургию, в которой все прообразно, закалывая Агнца, как прообраз Иисуса Христа, он становится самым настоящим богоубийцей и колдуном, и этим напояет народ.

Немного поясним. Литургия стоит в самом центре христианства, а в центре Литургии Агнец, закланный от содания мира или как сказано в другом месте: «предназначенный еще прежде создания мира». «И как во время сна Адамова была создана жена,- пишет Иоанн Златоуст,— так и во время смерти Христовой образовалась Церковь из ребра его. Как жених, оставив отца, приходит к невесте, так и Христос, оставив Отца, пришел к Невесте». Поэтому Апостол и говорит: «Тайна сия велика есть, аз же глаголю во Христа и во Церковь».

Бог возвел Церковь на высоту великую и посадил её на том же Престоле, потому что где Глава — Христос, там и Тело — Церковь, то есть нет никакого перерыва между Главой и Телом. Для того Он смешал Самого Себя с нами, то есть принял человеческую природу и растворил Тело Свое в нас, чтобы мы составили нечто единое, как тело, соединенное с головою. «Это знак сильной любви»,— пишет нам об этом святой Иоанн Златоуст, — «Ты сочетал, о, Господи, Твое Божественное с нашим человеческим, и наше человеческое с Твоим Божественным, Твою жизнь с нашей смертностью и нашу смертность с Твоей жизнью. Ты принял то, что было наше и дал нам Твое».

Но Бог сделался не только человеком, Бог стал заколаемым Агнцем. Святой Киприан Карфагенский писал, говоря о Литургии: «При всякой жертве мы воспоминаем Страдания Господа, ибо жертва, приносимая нами, есть Его страдания. Все преображение человека и мира причиной своей имеет только одно — Страдания и Смерть Христову». Вот почему Апостол Павел пишет: «Всякий раз, когда вы едите хлеб сей и пьете чашу сию, смерть Господню возвещаете, доколе Он придет».

И в молитве Великого Поста поется: «Царь бо царствующих и Господь господствующих, приходит заклатеся и датеся в снедь верным». Или, как в древней Литургии Иакова, Небесные Силы стоят вместе с нами в святилище и совершают службу у Тела Сына Божия, заколаемого в нашем присутствии. Получается, что в воспоминании

Христовых Страданий творится самое действие страданий Господних. То есть, если совершается истинная Литургия, Сын Божий каждый раз закалается в нашем присутствии, и священник, не состоящий в ереси, он повторяет мистически те страшные деяния, которые творили над Христом богоубийцы-иудеи. В воспоминание Его Страданий ради людей закалывается Агнец в виде хлеба, проливается Кровь Христова в виде вина, и после определенных молитв все это преосуществляется действием Духа Святаго в настоящую Кровь Христову и Его Божественное Тело. В этот момент священник предстоит в страхе и трепете, в смирении и святости, ибо приносится Жертвенный Дар. Небеса открываются, и Дух Святый нисходит на эти Святые Тайны, и они проникаются Им. И священник стоит у страшного места вместе с Херувимами и Серафимами и делается сослужителем Ангелов, вместе с ними совершая службу Божественного Огня и Духа. И вся эта Святыня преподается людям для Причастия. Через это люди становятся детьми Богу Отцу по благодати и Пречистой Богоматери, так как Христос заимствовал Тело от Богородицы, Всепречистой Девы Марии. «Святые тайны Божественными Дарами и подаются нам Господом совершенно незаслуженно с нашей стороны», – об этом пишет Святой Иоанн Кронштадтский. И Дар этот удивительный и ни с чем не сравнимый. Поэтому и говорится: «... даром получили, даром давайте».

Но что же происходит со священниками, которые впадают в ересь? «Ересь — это грех ума, сущность этого греха — богохульство. Будучи грехом ума, ересь не только омрачает ум, но и сообщает особенное ожесточение сердца, убивает его вечной смертью. Ересь — грех духа, это хула на Бога и плод гордыни. Этим грехом человек уподобляется падшим духам, главный грех которых — противление Богу и хула на Бога».(И. Брянчанинов).

Все еретики осуждены сразу же, как только они проповедуют ересь публично. Так что и не может быть в Церкви неосужденных еретиков. И Апостол Павел говорит нам: «Еретик сам осужден». Согласно 15 правилу Двукратного Собора, епископы, принявшие ересь, сразу становятся лжеепископами. И уже даже ребенку из детского сада понятно, что Кирилл Гундяев-Вексельман не единожды извергался из сана по канонам Святой Церкви за общение с иудеями, и не смущается принимать от них подарки, что это премерзкое чудовище обманом ввел людей в ересь, неоднократно обнимаясь и целуясь с иудеями-убийцами Христа, молясь с ними и заключая разные сделки и отношения.

С 3 по 5 июля 2006 года в Москве проходил Всемирный саммит религиозных лидеров. В итоговом документе, подписанном всеми собравшимися представителями 49 делегаций и религий, в их числе так называемый патриарх Алексий II и митрополит Кирилл Гундяев, была засвидетельствована вера в «общего всевышнего». По канонам Святой Православной Церкви не может быть у православных христиан с иудеями, мусульманами и прочими еретиками вера в "общего всевышнего".

Иоанн Златоуст говорит: «Никто из иудеев не поклоняется Богу». А Христос говорит: «Аще От Моего бысти ведали, и Меня ведали бысте, ни Мене вести, ни Отца Моего». Итак, если иудеи не знают Отца, распяли Сына и отвергли помощь Духа, то кто не может смело сказать, что место то, то есть синагога есть жилище демонов, там не поклоняются Богу, там место идолослужения. Не только синагоги, но и сами души иудеев есть жилище демонов. Почему же Кирюша Гундяев уважает это место, тогда как его и самих иудеев, по слову Златоуста, «надлежит презирать, гнушаться и убегать»? Ответ только один — Гундяев — это иуда, предатель Бога и людей, и себя самого.

## Видеовставки, на телепередаче «Воскресный вечер» с В. Соловьевым:

**К.Гундяев:** "Задача заключается в том, чтобы начать диалог, начать транспарентный диалог, в переводе с известного языка на русский - открытый диалог, прозрачный диалог».

**Раввин:** "Внушить людям, которые живут на этой земле, что мы — дети одного бога». **Конец вставки.** 

Вставка видео, отрывок из передачи «Национальный интерес» от 07.05.2006 г: Католический епископ: Мы должны признать эти сыновские отношения, мы все — сыны "одного бога", и тогда мы сможем открыть эти общие ценности, о которых митрополит только что говорил и которые необходимы».

**Муфтий:** А истина в том, что к какой бы религии, к какой бы конфессии мы ни относились, бог один и един. Он один, другого бога нет. И все мы от Адама и Евы — род людской.

**Раввин:** Я могу сказать, что за нами все-таки стоит достаточное количество людей, которые слушают нас, слышат, понимают, хотят слышать, и мы на них рассчитываем. Именно это громадное количество людей сможет переломить ту ситуацию, в которой находится сегодняшний мир. **Конец вставки.** 

Будучи митрополитом, еще 29 августа 2007 года торжественно у стены плача в Израиле он произнес такие слова: «Мои дорогие братья хасиды, я — следующий патриарх. Я сделаю для вас все, чтобы ваша мечта сбылась». И действительно, Гундяев стал одним из самых главных помощников в исполнении многовековых желаний иудеев.

Видеовставка, келейница Иерусалимского Патриарха Иринея м. Фотина: «Когда приехал сюда митрополит Кирилл, он у стены плача очень, от всей души поблагодарил своих любимых хасидов, которым сказал, что "я следующий патриарх и я сделаю для вас все, чтобы ваша мечта сбылась». Конец вставки.

И когда на седьмом съезде мировых религий в сентябре 2022 года в Астане приняли участие 50 делегаций от разных религий, включая трех митрополитов РПЦ МП. Среди участников были и магометане, и буддисты, и аборигены, и даже женщинысвященники.

Видеовставка, съезд мировых религий в Астане, раввин: «Мы все дети единого бога. Мы все потомки одного человека. Мы влияем на этот мир. Мы просим отметить этот важный момент, ту великую молитву, которой мы молимся все вместе. Мы просим, чтобы всевышний благословил весь мир». Конец вставки.

Никто даже за ухом не почесал, в какое страшное богохольство втянули православных людей лжемитрополиты МП по благословению Кирилла Гундяева. Это вот какая же муть должна быть в голове — подписали и приняли два документа: Декларацию Съезда и Документ «О человеческом братстве», содержащие большое количество пунктов, вносящих богохульное вероучение в православное исповедание Пресвятой Троицы. Пункт 27 "О братстве" гласит: «Во имя Бога, сотворившего всех людей равными в правах, обязанностях и достоинствах». Мы знаем, что Бог сотворил Адама, а из ребра его Еву. И Адам был главой сотворения семьи. И ничего не поменялось по сей день. А вот эти вот аборигены — женщины-епископы с иудеями, которых Господь уже давно проклял, стали вдруг равными в правах и обязанностях. А в 29 пункте Декларации говорится: «Защита культовых мест, синагог, церквей и мечетей является (теперь) обязанностью, соблюдаемой через религию». Вот этот пункт обязывает всех прихожан Московской «Патриархии» защищать синагогу через религию. Но мы ведь знаем с вами

прекрасно, что учение синагоги, оно убило Господа нашего Иисуса Христа и на протяжении многих веков убивало и преследовало христиан по всему миру. А теперь всем прихожанам Московской «Патриархии» при нападении на синагогу нужно ее защищать, синагогу, о которой говорил Златоуст, что «это жилище демонов», страшнейшее место. Возникает вопрос: Какую же цель тогда преследует Кирилл Гундяев? Все просто. Он пытается склонить всех православных к отречению от Христа, соединившись с иудеями- христоубийцами.

Видеовставка, К. Гундяев на встрече с представителями иудаизма: «В течение долгих лет, то самое время, когда в стране присутствовала атеистическая идеология, мы всегда были вместе, представители традиционных религий России. Поэтому когда нам сегодня говорят о том, что необходимо развивать межрелигиозные отношения, мы говорим о том, что в то самое время, когда нас никто к этому не призывал, мы это делали, потому что чувствовали взаимную поддержку, помощь, солидарность, и это имело очень большое значение». Конец вставки.

Видеовставка, лектор: «Статья называется в газете еврейское слово «РПЦ и ФЕОР, идущие вместе». Куда они идут вместе, мы можем себе легко представить, если не будем забывать Слова Иисуса Христа о том, кто их отец. И сейчас я прочту, чего же эта газета раввина Берл Лазара требует от христиан. Цитата из газеты номер 15 «Еврейское слово», 2002 год: «Необходимо не только глубокое и искреннее раскаяние христиан за все то зло, которое они причинили евреям за 2000 лет. Необходимо внести новое понимание отношений христиан к евреям в само вероучение христианских церквей. Необходим отказ от отношения к евреям, как к слугам антихриста и введения в ежедневную службу христиан покаянной молитвы в память о невинных жертвах еврейского народа. Необходимо почитание святых мест иудаизма..» и так далее. Вот куда идут вместе митрополит Кирилл и главный раввин по хасидской версии главный раввин России Берл Лазар. Ну к этому можно конечно еще вспомнить поздравление первоиерарха Московской «Патриархии» к сорокалетию Берл Лазара, который назвал его досточтимым братом с большой буквы, это тоже опубликовано в газетах, который пожелал ему крепости телесной и духовной, мира, радости и успехов в трудах на благо паствы, еврейской паствы». Конец вставки.

И вот к чему привели такие усилия религиозных благодетелей. Когда они на седьмом съезде провозгласили «хрислам» новой единой мировой религией, то есть религией сатаны. В 2024 году Папа Римский Франциск заявил, что «люди, уже скоро к нам придет "сын божий", который принесет нам мир. Мы столько веков ожидали это событие, но цена этого мира такова, что люди не будут иметь свободу воли. Ради мира на земле мы должны оставить свою свободу воли и покориться тому, кто уже вскоре принесет нам мир и благоденствие. Мы (иуды, вот эти людоеды) все делаем для того, чтобы осуществить приход нашего миротворца». То есть понимаете, что без их помощи антихрист никак не может прийти. «Вот он уже идет. Он принесет нам мировой порядок, которому мы должны подчиниться. Уже не будет разделения людей на религии. Все будут подчинены одному Богу (то есть дьяволу), ибо религиозные разделения приносят только конфликты. Отныне все будет едино и подчинено ему».

Вот видите, какая казуистика, какая подмена, в какое страшнейшее богохульство затащил Гундяев народ. А вот священство и прихожане, они убеждены в том, что они не отвечают за преступления этих вот епископов и предстоятеля Кирилла Гундяева. Но мы знаем обратное, что учение Матери Церкви гласит, что не может единая Соборная Апостольская Церковь разделиться на епископов и мирян, ведь так определяет Символ Веры. Поэтому молчаливое продолжение молитвенного общения со священниками и

мирянами Московской «Патриархии» со своим предстоятелем Кириллом Гундяевым и епископами, открыто проповедующими ересь, соединяет вот таких людей в губительном для души еретическом исповедании. Поэтому Святой Иоанн Златоуст пишет, что Бога ничто так не гневит, как ложный и лживый священник. Такие еретики-священники, принимая документацию и молясь с иудеями-богоубийцами, не имеют благословения от Бога совершать Литургию, и через это они впадают в страшнейшее проклятие, продолжая раз за разом закалывать и мучить Христа, как это делали иудеи-богоубийцы, и причащают этим богоубийством народ. Федор Студит говорит, что «причастие еретиков — это яд духовный, который оскверняет человека». И далее говорит: «Избегай всякого общения с еретиками, как яда змеиного. Общение с ересью отлучает от Бога. И еретический хлеб, приводя причащающихся его в общение друг с другом, делает их телом противным Христу».

По всем пророчествам еретики-лжесвященники будут находиться на самом дне ада вместе с демонами-иудеями. После подобных причащений люди становятся другими, чужими, равнодушными, холодными и теплохладными, духом похожими на тех же батюшек-еретиков. Таких ничего не смущает, что представители Православия соединяются в общей молитве с другими религиями, шаманами, колдунами и иудеями, по сути поклоняются бесам. Поэтому цель нашей проповеди — открыть людям глаза на происходящее, какое страшное богохульство творят лжесвященники-предатели над прообразом Тела Божия, чтобы вы убоялись идти туда, где напояют народ страшнейшим ядом и издеваются каждый раз над Христом Богом.

Все, кто слышит, о чем говорит Пророк Илия и Царская Церковь, которые призывают вас встать на защиту Сына Божия, выйти из иудейского плена и поправить нарушенное Крещение, дабы вам отделиться от тех, кто находится в этом страшном иудейском проклятии.

Решать вам, дорогие друзья, оставаться в предательстве Бога либо спасаться в Церкви Царской Империи, единственной, сохранившей Православие, закрепленная Святыми Соборами и Святыми Отцами неповрежденно. И помните, что Правда Христова подается тем, кто ее искренне желает найти. А тех, кто намеренно ведет людей в погибель, необходимо обличать и гнать, как поганых псов. С Богом! Спасайтесь, дорогие друзья, и не участвуйте в злых делах тьмы. Аминь!